

Учитель русского языка и литературы МКОУ «Троицкая СОШ № 5» Пешкова Яна Владимировна стала победителем (3 место) Областного Конкурса работников образования Свердловской области «Молодой учитель – 2023».

Финал Конкурса проходил 14-15 декабря на турбазе «Хрустальная» в г. Первоуральск. В очном этапе Конкурса приняли участие 7 молодых педагогов из Алапаевска, Первоуральска, Талицы, Нижнего Тагила, Красноуфимска, Качканара, Пышмы. Финалисты состязались в 4 конкурсных мероприятиях.

В конкурсном задании «Приветствие» педагог должен был в течение 3 минут рассказать о себе, о своих особо значимых событиях в жизни, объяснить выбор профессии, раскрыть сферу своих интересов и увлечений, дать характеристику себя как учителя.

Конкурс «Два к одному» позволил оценить знания конкурсантов в части нормативно-правовых документов.

В третьем конкурсном задании «Педагогическое мгновение» участнику нужно было провести фрагмент урока с участием зрителей, в ходе которого молодой учитель показывал наиболее удачный (с его точки зрения) методический прием, часто используемый им на уроках, с последующими ответами на вопросы членов жюри и зрительного зала.

Заключительным этапом Конкурса стала «Панельная дискуссия», где в соответствии с жеребьевкой каждый конкурсант представлял свою позицию по предложенной теме в течение 3 минут, после чего остальные конкурсанты задавали участнику вопросы с целью уточнения, раскрытия высказанной им позиции.

Яна Владимировна достойно прошла все испытания, уступив лишь коллегам из Алапаевска и Первоуральска.

Поздравляем молодого педагога с первой профессиональной победой! Желаем дальнейших успехов, новых педагогических достижений!